

迷你唱吧在甬城遍地开花

8元唱一首,58元唱一小时,你会去吗?

一个小小的玻璃房,里面有专业的演唱设备,花点钱就可以高歌一曲。现在,这样的迷你卡拉OK唱吧开始在甬城流行起来,也带动了一波新的娱乐风潮。

一首歌8元,唱的人不少

记者了解到,目前这种迷你唱吧基本上集中在大型商业综合体里,面积不大,一般可以容纳两个人,里面布置得很像KTV包厢,灯光布置得很绚烂,能随着不同曲风展现不同的效果。消费者可以在触摸屏上自由选歌。比起传统的卡拉OK包厢来,虽然面积不大,但是“五脏俱全”,专业性也不差。

至于费用方面,记者体验了一下,每首歌收费8元左右。如果觉得唱得好,还可以录制自己的数字专辑,并且有排行榜可以进行PK。除了常规的单人演唱方式之外,还有不同时长套餐服务,有15分钟20元、30分钟38元和60分钟58元等不同种类。

昨天下午,记者在来福士广场看到,4楼电影院等候大厅里就有2个这样的迷你唱吧。在近一个小时里,基本上没有空档。记者询问边上影院的工作人员,他们说这2个唱吧已经出现几个月了,平时使用率还可以。到了周末人就更多一些,而现在到了暑假期间,顾客基本上以学生为主,生意还不错。

费用算下来其实不便宜

这样的迷你唱吧已经在甬城普及开来,大多数人都是抱着好玩的心态来尝试的。一位林同学向记者表示:“这种迷你唱吧挺好玩的,我们一般都是在逛街或者等电影的时候来玩玩,真要想练歌或者聚会,还是会去那种传统的KTV。毕竟那里的场地大,歌曲选择也更多些。”

也有消费者认为,目前迷你唱吧的收费比较贵。“唱一首就要8元,这个钱其实都可以在一些音乐类APP里包月了。而且60元钱能在非高峰时段去一些KTV唱一下午了,这里只能唱1个小时,仔细算起来,其实不便宜的。”另外一个张同学这样说。

还有人认为,在迷你唱吧里唱歌,

这是碎片化娱乐的直观体现

针对迷你唱吧的兴起,营销专家方利明就认为,这是碎片化娱乐的一种直观体现。他认为,现在生活节奏快,很多人拿不出整块的时间来进行娱乐,就利用逛街或者等候电影开场的一段时间,来给自己找个乐子,放松一下,也体现了目前娱乐形式多样化、碎片化的趋势。

浙江万里学院副教授郭鉴则认为,这是典型的价值链经济,通过在商

业综合体、电影院等人流密集的地方,设置这样的娱乐设施,可以更好地利用其经济价值。目前的娱乐产业已经从独立巨型单体形态向组合小微型多体结合转变。现在很多电影院门口都有按摩椅、抓娃娃机等,迷你唱吧也是其中的一个体现。这种单体娱乐设施的方式可能是今后的一个商业模式潮流。

据记者了解,目前迷你唱吧运营主要有品牌直营和加盟两种模式,随着加盟商的增多,其实迷你唱吧的消费定价并不是一成不变的。比如在三、四线城市,根据当地的消费水平,迷你唱吧机柜购买方或加盟商是有议价定价权利的。部分县城内的迷你KTV,每首歌曲或低至5元。还有存在诸如曲库内容不够丰富等问题,也制约了其发展。

记者 毛雷君



来福士广场里的迷你唱吧。
记者 毛雷君 摄

我市已设置9700个电动自行车充电桩

帮助消除火灾隐患

本报讯(记者 马涛 通讯员 马文文) 7月1日,是修订后的《浙江省消防条例》实施一周年的日子。在最引人关注的“电动车新规”一项,记者获悉,经过执法查处和自觉规范,我市电动车火灾得到控制,在集中停放、智能充电方面,也取得了较大进展。

在该条例中,首次明确疏导通道、安全出口和楼梯间不许停放电动车,禁止私拉电线和插座给电动车充电。而这些,恰恰是市民生活中最习以为常也是最普遍的现象。消防部门也首次获得“授权”,可对这类行为处以50元以上200元以下罚款。

去年7月27日,我市开出首张“电动车罚单”——家住高新区滨江花苑小区沈先生,因在楼道里停放电动车,经劝阻后再犯,被处以50元的罚款。一年以来,以慈溪消防大队为例,他们共查处电动车违规停放157起,违规充电150起,各地派出所查处违停、违充272起,总计579起。

尽管消防部门采取高压态势,但不可否认的是,仍有一些市民抱着侥幸心理。记者在海曙卖鱼路人丰社区看到,仍有电线从居民家中拉出来充电,楼道里也停放电动车。一些商业、服务网点,停放电动车就更随意。

但总体而言,与一年前采访时看到的景象相比,记者发现违规的现象确实少了不少。这其中,翠中社区、天封社区、华严社区等处,不少小区都有了车棚可供集中停放和充电。

“考虑到停放和充电的实际,消防部门的指导方向是集中停放。”消防部门表示,随之而来是充电问题,智能充电桩将是下一步推广的方向。如位于鄞州的音王集团,在采取集中停放后,充电区域共有50多个桩位,采用收费制,1元钱能充电6小时,除了投硬币外,还接受微信、支付宝等支付,十分方便。目前,我市已完成电动车智能充电桩9700个。

和白头发说再见,请用南烛花

用了南烛花 白发变黑发

用新一代“泰国南烛花”,白发变黑发,不伤头皮、不过敏、不脏衣领、不掉色。价格还特别的实惠。真是咱老百姓用得起的健康染发产品,植物配方,安全、方便、省时、省心。

泰国“南烛花”天然黑发植物

泰南烛花又名乌饭树,花丝细长,革质而有光泽,是泰国皇室乌发珍宝,至今已有3000多年历史,现代医学证实:泰南烛花含有丰富的植物黑色素和多种本草精华,具有乌发黑发的神奇效果。

可以吃的南烛花,五大优势告别白发

鲜花洗白发 白发自然黑

优势一:一洗就黑

“泰国南烛花”,在洗发瞬间,直接导入植物精华及名贵中草药乌发黑发精华和生物活性,让白发变黑,像平常洗发一样轻松搞定。

优势二:随时随地,方便又应急

“泰国南烛花”就像随身黑发包,可随时随地拥有黑亮秀发。

优势三:色泽自然 黑发不掉色

“泰国南烛花”植物熬制而成,不但可以在洗发中黑发,且色泽自然。

优势四:绿色安全

“泰国南烛花”采用世界三大天然乌发植物——泰国南烛花及何首乌等名贵中药中提取的精华液经高温熬制而成,白发变黑发,黑发乌黑亮泽。

优势五:告别白发 轻松变黑发

“泰国南烛花”在洗发的同时,完成护发、修复发质、变黑的整个过程,操作方便、省时、省事,仅需几元钱,白发轻松搞定,乌黑亮泽。

喜讯:南烛花上市六周年以来,受到广大新老顾客的青睐和肯定,在新的一年里厂家继续推出感恩大酬宾,期间凡购买南烛花五盒即可享受赠送两盒的优惠。活动仅限三天

买五送二 买三送一
免费送货 货到付款
咨询订购:89116963



指定经销地址:海曙:信谊药店(解放南路55号)海曙阳光大药房(地铁大卿桥站南,白杨街45弄81号)枫雁堂(大沙泥街29号)宁波会好康药房:江东曙光路102号,曙光菜场对面 江东:越丰堂药店(中兴路892号)江北:万和大药房(槐树路 槐树公寓楼下) 江北白沙药店(人民路384号,白沙公园旁) 青林湾会好康药房(青林湾街244-246号) 鄞州:南城会好康药房(贸城中路588号,鄞州第二医院对面) 余姚:东方大药房(阳明东路216号) 余姚市华诚药品零售有限公司(余姚丈亭镇渔溪村167-171号) 慈溪:百城大药房(北二环中路465号大润发超市旁) 北仑:奥舒堂(华山路269号) 新城大药房(新大路430号) 西街老药店(西街10号) 红联仁福堂药房(望湖路29号) 小港泰山堂药店(桥东街5号) 柴桥新城大药房(柴桥南路159号) 镇海:永心药店(大西门路122号西门菜场旁) 骆驼:康旺大药房(慈海南路310号) 宁海:华泰中西大药房(气象北路10号) 奉化:长生药店(东门路8号) 吉林:安泰中西大药房(中心路165号) 洪塘:益沐堂药店(新卫生院对面) 益沐堂医药零售有限公司(长兴东路410号) 姜山:老百姓大药房(明山路115号) 观海卫:兴玲大药房(市场路80号) 邱隘:中西大药房(镇中路136号) 五乡:会好康药房(汇纤村李都景苑106-109号) 溪口:奉化溪口益心堂药店(中兴路276号) 左邻右舍老百姓大药房(中兴中路190号) 宋诏桥:会好康药房(宋诏桥甬兴西路37号) 轻纺城:健康药店(轻纺城正门) 集士港:恒春大药房(集士西路6号) 象山:峻景大药房(建设路109号) 全市免费送货

国际齿科连锁品牌牙博士入驻江东

昨天,宁波牙博士口腔医院中兴路分院开业典礼暨剪彩仪式盛大开启。据了解,牙博士口腔中兴路分院位于中兴路与百丈路的交汇处,宁波开元大酒店西侧,新院将为附近街道社区居民看牙提供极大的便利。

据了解,宁波牙博士口腔医院,是一家国际齿科连锁机构,集口腔医学技术研究、诊疗、康复等于一体的现代化口腔医疗机构,拥有丰富的齿科服务、管理、医疗经验,接轨欧美发达国家的临床技术,汇聚国内外权威牙科团队。同时在全省、市拥有100余家口腔医疗连锁分院。

牙博士口腔中兴路分院院长刘清阳表示:牙博士聚焦市民对口腔服务的需求,新院

的成立符合服务进社区的政策导向,新院将秉承“大医精诚,厚德载物”的院训,不仅以精湛的医术医人,更以深厚的德泽暖人,争取树立甬城口腔医疗服务新标杆。

据了解,牙博士一城双院的格局,标志着发展战略的调整、综合实力的突进!双店联动,资源互补,更方便市民就近看牙,并且享受国际齿科连锁的品质服务!

现场一位市民表示,牙博士口腔医院入驻宁波以来,就创新性地引入种植牙直播、医疗义诊进社区等便民模式,更提出医养结合想法,举办夕阳红社区广场舞大赛,让市民在娱乐中提升口腔与健康养生理念,非常符合市民的服务需求。
记者 包佳